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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Για πέμπτη χρονιά το Συνέδριο μεταπτυχιακών φοιτητών και 
υποψήφιων διδακτόρων της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ: 

«Κατάχρηση Δικαιώματος-Κατάχρηση Εξουσίας» 
 
 

Θεσσαλονίκη, 3/4/2019 
 
 
Η Νομική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης έχει καθιερώσει 
τα τελευταία χρόνια τη διοργάνωση ενός διήμερου Συνεδρίου, στο οποίο 
μεταπτυχιακοί φοιτητές/φοιτήτριες και υποψήφιοι διδάκτορες της Σχολής 
παρουσιάζουν εισηγήσεις σχετικά με μια κοινή, ευρύτερη θεματική ενότητα στην 
(ενιαία) επιστήμη του δικαίου. 
 
Κύριος στόχος της πετυχημένης αυτής πρωτοβουλίας είναι να παράσχει βήμα σε 
νέους επιστήμονες, προκειμένου να δοκιμάσουν τις δυνάμεις τους δημόσια, με 
διακλαδική και πολύπλευρη προσέγγιση της εκάστοτε θεματικής. Πέρα από τις 
συμβατικές μορφές διδασκαλίας και επικοινωνίας, αξιοποιούνται διαδραστικά μέσα 
και ενισχύεται ο γόνιμος διάλογος μεταξύ τους, καθώς και με τους Καθηγητές και τις 
Καθηγήτριες τους.  
 
Το φετινό, 5ο Συνέδριο μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψήφιων διδακτόρων της 
Νομικής Σχολής του ΑΠΘ με θέμα «Κατάχρηση Δικαιώματος-Κατάχρηση Εξουσίας», 
θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 Απριλίου και το Σάββατο 13 Απριλίου 2019, 
στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών του ΑΠΘ. 
 
Το αντικείμενο του Συνεδρίου είναι υψηλού κοινού ενδιαφέροντος για την ελληνική 
νομική κοινότητα, με διηνεκή σπουδαιότητα, θεωρητική και πρακτική. Σχετίζεται με 
την κατάχρηση εξουσίας, δηλαδή με ζητήματα που αφορούν αναμφίβολα στην ίδια 
την ποιότητα του έννομου βίου που μας ενώνει ως πολίτες. 
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Η Νομική Σχολή του ΑΠΘ καλεί προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς 
φοιτητές/φοιτήτριες, Καθηγητές/Καθηγήτριες, αλλά και νομικούς που δεν ανήκουν 
στην πανεπιστημιακή κοινότητα να παρακολουθήσουν το Συνέδριο, καθώς αποτελεί 
μία μοναδική ευκαιρία συνένωσης του νομικού κόσμου της πόλης, προσφέροντας τη 
δυνατότητα προσέγγισης επιστημονικών θεμάτων, αλλά και ανάπτυξης 
διαπροσωπικών σχέσεων.    
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
 
Επισυνάπτονται η αφίσα και το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου. 
 
 

 


